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Day 402 2y g simn i

— A

1. frfs=RAr—4nfi

2. PR E=1n A%/ B

3. ik E=x-t B4 at R

4. BRERR E=x-t V144 %

5. F¥heik E=v-t &4 F

6. BEBFAmik E=v-t 144t %

T. ERE=-53RF+HHE

6~10 28 & T JF A2 :

8. SREEHLAHAHLEH(O)

9. ¥R EEHLAFRFEH(O)

10ﬁﬁﬁ%%%”ﬁ§ﬁ%09
L5322 EHL AFREESH(X)

12. 52 EEHHLAERFEHREE(O)

s Bl REVE &R

| #—AREH2 M EHEMMGRL UM EFXERAAR t Bk
R
(1) t=H Bz wreFik &
(2) t=5 #2 w8 hoik &
(3) #RE#% ko2 852
(4) Mgg#gberz g
(5) Mg #p L B2 ok B

#: (1)v=dx/dt=2t-4 t=5 KA v(5)=10-4=6 m/s
(2)a=dv/dt=2 a(5)=2 m/s’
(3)#F1E=>v=0 2t-4=0 =>t=2 s
(1)x(2)=4-843=-1 m
(5)a(2)=2 m/s’



DAy 3Pexwn e
— AT

 hoik E R

1. %A d =>V=Votat

2. A a =>d=(V+Vo)t/2
3. A v  =>d=Vott+at’/2
4. BHt  =>V=Vo'+2ad

=~ BIREE R

1. REBEE ik EERES > Hi8B A BEFREA 20n/s BEB5 KRB
i@ B2 & ABAREE 200 AR K:
(1) Aok
(2) @B B B2k E
(1) % V=% 3 KX d=Vottat’/2 200=20¥5+a*5"/2 200=100+25a/2
25a=200 a=8m/s’
(DR E2HE>% 1 XM E V=Votat Vb=20+5%8=20+40=60 m/s
LRKESHERHENFE R EEY T RABBENHBHNRES U LA
W@k ELS vV FlERL K.
(D) ghi@ ey 2 ik &
(2) %] #3838 P F B Rl
#(D#A t=>% 4 X V=Vo'+2ad
SR EB=> v=ut2ale-eeeee (1)
58 i@ ®=> w=u+2a(L/2)---(2)

()%2-(1) => 20—V=20"-u" =>2W=u'+V =D>w= 2

()% A a=>% 2 X L=(utv)t/2 =>t=2L/(utv)
3. —AFe 30 AR LADN/S By B AR NE » FNB L IN/S Wik EATHE 0 B
(DARETAAEANE? (2)RAEEEAFT?
B2 1. BleErF=>/N F juik & Sm/s
V=Votat 5=1*%t t=5 s
2. DN APTIEZIERE 5X5/2=12.5 ~R < 30 AR
AR LN B
3. R 3B #E=30-12.5=17.5 ~R



DAy B8Ssy bnsmyEs
— A ¥

. BdERES>mARE - REED

2. BHEBEERE=->3-9.8n/s AT

3. BdAmAEsE V=0 =>#F L %8 - Vo#0=> L - Tih

4. LR REBREHBEDOF — 5 R FA8F B A8 => LI B =T 85 R
(BAE)ETHEERT M

5. ra# &g Vab=>Va-Vb~A ¥ B-BAA
6. M RRRA: ] A8 B R B A8 Ao ~ IR AR w2 AR

= BIARER

. R EHILERES K.
(1) % t#HmkEl (2) FtHFREL
(3) t#HAaF (4) % t R
AR (1)#F k%82 Vo=0 &A% ik EEH) g=9. 8m/s" &g F=>1:1:1:---:1
(2)V=gt=>1:2:3:---:t
(Dh=gt’/2=>1:4:9:---: 1
(Hh(t)-h(t-1)= gt’/2- g(t-1)"/2=g(2t-1)/2=>1:3:5:--: (2t-1)
2. ek 9.8m/s YR EESH G Bt 0 K
(D& &z ®E
(2) LA 2 & % BE A7 5 05 R
OTEHAZRRGE
(=2 B R
(5) @ 2| 45 26 Ay 3 B R
(DR &SBERFH=V=0
(2)8%Vo=0~a~VEKktiA d=>% 1K v=Votat=>9.8=9.8t t=1 s
(3)d=Vot+at’/2=9. 8%1/2=4.9 m
(4):% B #45=>9.8m/s 1 F
(D) eF ]l ¥ 48 => F FHaF Rl =T FaF R T=2t=2%1=2 s
3.AB W £ 42 ) — A 4 E €% Va=60km/hr, Vb=40km/hr v #4836 100km - ] & £ 48
BRG]  &
(DmERd - ARsk (DmEES
#t: 1. B A8 #k=>Vab=60-40=20 km/hr %:i%:S=VT 100=20T T=5 hr
2. &R @ 48 Am=>Vab=60+40=100 km/hr S=VT 100=100T T=1 hr
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Day 3724253

— A

L
A a+b=>Z AN R AL AT
P R R R RO AR
B.a—b=>= Mk sAsA I » KEEE

FATw gk B A s
%) & o AE=> 7] % 5 cos
Vx=Vocos &  Vy=Vosin#

3. BEHEIM=>FHCH

4. Hoik E=D>ar=v) 4 hoik B =>hoik
=>aN=>‘£%?dmizf5=>$§}%%*~

5. F#:X:Fi& X :x=Vot

DO

Y.%?;% AR Vy=gt y=gt’/2 Vy*=2gy

~ 5] REH AR :

1. &ML 100m/s &) 53R B P RBILBAZ > ZRES

¥E 38 (2=9.8m/s”)
(1) 2 #8551
(2) KF5+42
(3) Vy=?

D\ Y KT y=gt/2 490=9.8%t*2  t=10s
) THA X x=Vot=100%10=1000 m
(3)Vy=gt=9.8*10=98 m/s

— #1324 20m/s AT 0 g=10m/s>
(1) R A% F 788 A A 4% R 48 8 05 F) A 472
(2)75 KT 3k B 048 B 3R B R &8 R 05 ] A A ?
Q)R 2 SLEF IS ik E Bk G ik E & B % 0?2
f:(l)x=y Vot=gt’/2  t=2Vo/g=2*20/10=4s
(2)Vx=Vy Vo=gt 20=10t t=2s

(B)tan p =Vy/Vx=1 ¢ =45  ar =gsin ¢ = 10*sin45"

=gcos ¢ = 10*cos45° =5v2 m/s’

B A 490m - R RAMAL T

:5\/5 m/s*
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— A

1. BAF R RESHE - LR~ FBXEFH S
2. #n:X: Eik K :x=VocosOt
Y: E# R :Vy=Vosin@ -gt
y=vosin 6 t-gt’/2
Vy’=(Vosin @ ) *-2gy
3. ¥k E: AT T=2Vosind /g
B A% E H=(Vosin 6 )*/2g
KT 4+42 R=Vocos O ¥T=2Vo "’ sinfcosb /g
EE M E tan 0 =41/R

* BIRRE R

1. Fiap@m > RIKB UM A 45° ik 10n/s 535 E > £ (g=10m/s%)
(1) A7 5 R
(2) KF442
B) mAZE

a2 (1) o2 Vx=Vocos O =10%+2 /252 m/s
Vy=Vosin @ =10%+2 /2=54/2 /s
Vy=gt 542=10t t=+2/2 s T=2t=+2 s

(2R=VxT=5+/2%/2=10 m
(DtanO=40/R  1=4H/10  H=2.5 m
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1. TVR B4 :TV=27 R

DO

Tf Bf4:Tf=1

©w

Twkta:Tw=27x

4. a(TV &x=)=27V/T
(TR %5~ )=4 7 R/T
(RV &7)=V"/R

=~ BIREE R

. —YBEEERZEAAES > ¥4£0.5n> F544% 180 B K.
A A
B. 4a %
C. AR E
D. & &
E. hoik &

AR (1) ER=05 R/ R #=60/180=1/3 #»
(2)Tf=1 £=1/T=3 Hz
3) Tw=27n w=2n/T=67x 1/s
(HTV=27R V= 27%0.5/(1/3)=3 7= m/s
(5)a=V'/R=97°/0.5=18 7* m/s’
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Day 3425y 3

. g (DR EBEKRENEFEERLE
(2) 7 vy : 35 vy - 47 2

2. hEwEXR: . (DEZxAE (DL ERLESN
(3)%%%‘%%7’7 (BB FS% B —B

3. N894 m
(=AML . 5aR4MHE KA R
(DT mEH k- R AL

4. HeymR=> % B ¥ & cos
Fx=Fcos®  Fy=Fsinéf

#:(1) % 878 /148 B F=F =k,

g EMAMm X=X +X,
F=KX=>X=F/K
F=K;X,=>X,=F /K,
Fr=K>Xr=>X,=F»/K,
F/K=F,/K;+F»/K; => 1/K=1/K;+1/K,

(2)ib w58 148 A F=F+F,
REkEMEE X=X=X;
F=KX
F =KX,
Fr=K»X »
KX=K;X;+K;X, =>K=K;+K,



Day 3Bersmnie

— Ak

1.

—_—
—

1.

NERF=N* N
T =rFsinf
B fr=>kgw-m nt-m
Fe=>4F ZA
+ ¢ R4t
- ERFET
A 4&=>% K& %) 7R ] 4%
W = F R R e — B4R
&K X AEE
N4 LR BEEEA M
NA&KE - P % BEEE AR

~ 5| REE SR

F=5kgw,r=10m, & A =30F , 14 =?

#: T =rFsin 6 =5*%10%sin30°=25 kgw-m

2.% — ¥ 118 ="5kgw, 1 18H =5m K h1B%E="?
B ) 4B %E = J1 % ) 48 =5%5=25kgw-m



DAY 3225 1 vagepp
— s BRI

1. # 7 FHre9454F
REE=) A4h =0 =>XFx =0 =>@AiA=rak
(2 ) =>YFy =0 =>f L= F
Feag=) ShE=0 =>Y 17 =0 =DIEWF4t /14 =054 /1 4B
(FE£2A)
2. e mAFEDERR G — AL
ZH PR AT B R BT AT
3. mAFH I RAANE=0 HEXBEMA

=~ plIRRER:

1. fE A — A% ehdrsh E B 100kgw a9 88 > # A4S 20cm 49 F1& Scm > R F 5
EET N

# - 100¥10=20*F
F=50kgw

2. =¥ ek FE SOkgw EA—RIFEAE L Sixbm kA 60 E 0 R
(1) e FHEag I N=2 (2) aldthFutEmh F=2
(1) &h4E=0 50*%sin30*L/2=N*sin60*L

50/(2%2)=N*~3 /2 N=25+/3 /3 kaw

(2)Fx=N Fy=W=50kgw F=+/Fx*+ Fy* =25v39 /3kgw



Day Blsscmpny
— AT

1. £ Xeg=(wmixitwex2)/ (Witws)
Yeg= (wiyitway2)/ (witwz)
2. MBERMEEES=>E O R AR B
3. MR BB EE N AT @=> R
FHGw=>IEE
4, BERBEHNOKRDD>EBEZN B NAE
Flde 1 & A ik B
FEe=>BA BN I RA
Fl e J1 0 L ik 2 TR 8y
5. EYEEAR N 0 Ko By BEARARECE G /)
iR ECGEY)RE

=~ BIREE R

1. ABC =A% E ¥+ E&RAF 24> EE L AB~BC 488 d » 5r4%45 45 >
Al d RAT A?
#2:Xcg<=L Xeg=[w*(d+L/2)+w*(2d+L/2)]/(w+w)=(L+3d)/2<=L

L+3d<=2L. 3d<=L d<=L/3

2.— B 100kgw ## B4t A 30 a4t d L, R(DEEA QE@A Q)4tdmesih
B EER 7
ft: (1)fs=Wsin30=100/2=50kgw

(2)N=Wcos30=100%/3 /2=50/3 kaw
(3) T4 H /1 P45 P7 ok F=W=100kgw
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Day 302z
— AT

l. 4% —eE=>EN 4.
MBARZNIND>HHES BHEEEEREES
2. Mg RAE=>ESY R
~ 3, :F=ma
B4 MKS 4] Int=1kg*Im/s”  CGS 4] ldyne=1g¥lcm/s’
s34  1nt=10’ dyne
lkgw=9. 8 nt
3. FMEE=TEDSRMER N RAE:
VRN RAVER A FERREFRE M
4, HIE XA
HGES): puikdh: YF-ma
Fakdh: X F=0
g ES g X YFt-nat
k4 X YFn=man=mv’/r

=~ BIRAE R

LARRBAREHEEF > UwfZa b fA b6 LR > UmigEa
T SRFARASEZRDQNFEN > A(DREFRI R - B

baa ? Q)i E AT [K&E+oaE][66 &RKR]I[70 =%]
##:B-2mg=2ma  ....(1)

6mg-B=6ma ....(2)
(1)+(2) 4mg=8ma a=g/2 K A(l)
B-2mg=mg B=3mg
2408, BB E BEER N, KR E QBT IRA?

WA RS
— B R

N HE
2 (Dmg=(m+me)a=>a=mg/ (m+m:)
(2)T=mea=mimeg/ (mi+me)



Day 2Pzz w539
— s BRI
1. 55288 RBESXHE & (THENAN ) =K B B ok B

=~ BIRREAR:

1. 48:E% : EE4 % % 1,1,1KG ¢ ABC = 88 s bm 0 R P38 45, 4 3% A 26
A 3NT K (1) gk E (2) AB RS (3) BC Rk A?

#:(1)% /8.4 F=ma3=3a a=lm/s’
(2)% /1 8%:A 3-Tab=1*1 Tab=2nt
(3)% /18:C  Tbe=1*1=Int

2. FT45 4% AR MR SRR, — M4 A4 s s Skg 91 1kg w
sk (1) mihiRE  (2) &F3%K A (g=10m/s")

f(1)% A e M-m)g=(M+m)a 4*10=6*a  a=20/3m/s>
(2)% 71 8%:5kg 5%10-T=5%20/3  T=50/3 nt

3. TR —AEE 2kgmEHUAmRE (1) g2 EH (2) g2 THE,RKA
7

A% : (1)N-mg=ma N=m(g+a)=2(gt+g/2)=3¢g
(2)mg-N=ma N=m(g-a)=m(g-g/2)=2g/2=g



DAy 2825, 20143
— AR

1. B EEEE b 2y = TE HLEER G 25 > 9E
2. HELE p=0v

3. #HrELK:J-FAL g =Ap=nAv

4. Efr:(1)nt-s (2)kg-m/s

. + +...
5. Mo E ERCEHRED  AK: Xe= 0o MmuEmY,

Xm m,+m, +...

Ymy _my, myv, e

TwoE BR:EETE AKX Ve=

Xm m,+m, +..

Yma _ma, tma, +...

Bk B . B& M NERL 2K a, =

xm m, +m, +..

6. MEFTEOWE L2
~ 5| REJE R

|.4oB C40 A R B B % 2. 0kg & 0.5kg » %478 10Nt-sec 246
% A (. 2m/sec R E B - BRETH > A [B2 - KT P E]
(MDA =t A ANt-sec (B)BFrxfi= 4 9. 6Nt-sec (C)B g9 Kk
AN A 120/sec (D)2& F=50Nt » Rl d 46 bAede 0. 01 £ 48 F 87 %

(B)& (D) Er 245 0.19 A1 342 L E A (F)4E M 57 0.2 %

#% : BDEF

A. 20, 2=0. 4N-s B.10-0.4=9.6N-s | A B

C.9.6=0.5Vb Vb=19.2m/s D.

v

2ITH A AR 2 MR, — M FRAEL R M m Ry,

K (D) HaghorE (2) Bk B

#: (a)a=(M-m)g/(M+m) (b)Ac=(Ma-ma)/(M+m)=(M-m) *g/(M+m)’

3. A~ B MALEFARI > B @iFbssEAKE > SAleF P ERMELBE
- XMAEZLAN Ang EREZ AN MmERMSEFay KPR
BhAV> §E&EREB2% A Bﬁ‘v/\ifﬁi# REZ KN ?

1
#2 :mVa=mv mv=(m+m:)Vb Va+Vb=mv (— + )
m, my+m

4. —mikmg B2 AN HRE £4'—5Td’r/(4'—4‘“7% R) o ety B4 B W — A F
ZAFEmE A-—EEANZ NI BRNZNETAN T % Z5 RN 0 B
s (A0 (B)mR/(mtM) (CO)mR/M (D)MR/(M+m)

#E mx=MX x+X=R X=mR/(M+m) =>B




DAy 27255065

—mAEE
1. WG e X XFt=nat F4X: XFn=man=nv’/r
2. K

(a)¥ 2 2 :x=Rcoswt v="Rwsinwt a=Rw’coswt

(b) 478 # 35: x=Rsinwt v=Rwcoswt a=-Rw’sinwt

s B REJE AR
. BREL BEETEZn sHBEA— KPR EUAF AR B ELREBEF > 4o
MG EFRAOKRAAO > Al cosO = ° [79 8 X]

#2:Fcos 0 =mg F=mg/cos 6
Fsin@=mv’/R X v=Rw R=Lsin& =>mgsiné /cos@=mLsinf o’
=>cos 0 =g/Lw’
. ,mﬁu\ﬁjﬁ VR/#4TB R > BRAFFZ R B2 KPS M REL LK
ERREBRBNEAEZREG AR EfMEAM0=? [KEFPERE]
#2: Ncos @ =mg N=mg/cos @
Nsin@=mv’/R =>tan@=v’/gR
3. W B BF KT dm EA4F SHM> 3% 0. Im 3823 0. 5s B (1) sk RAnik B
(2) & KRk & (3) e P42 0. 05m BF a3k &
. (1Tv=27R v=27 R/T=271%0.1/0.5=0. 4 7m/s
a=v’/R=0.16 7" /0.1=1. 6 7 'm/s’
(2)v=0.47 m/s

(3)x=Rcoswt 0.05=0.lcoswt coswt=1/2 sinwt=~/3/2
w=27n/T=27/0.5=47 rad/s

v=Rwsinwt=0. 1¥(4 7 )*+3/2= /3 7/5 m/s

4, ERBETEnHAORKL R(DRSHHF(QDRMKBFLET RS
(1) /1=0 T=mgcos O
(DT -mg=mv’/L mv’/2=mgL(1-cos @) => mv’/L=2mg(1-cos O )
=>T =mg(3-2cos @)
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Day 2023 %2 #

— RS EHE
I A b9 E—E R E R AT RA R MEAME RBER T AL

2.

3.
4.

p—

2.

i :

3.

REhHFE A X EmE T AR EENK RV =RV«

M E = XA TE AR R’/T*=R: /T
BRI ERH R YRGS
AR Fg=GMm/r’

~ 5] RAVE AR

XiTE4%niAg/xag%=4/5 REAREZIL?

Z: 8 % —=: RueVu=R2V:H V=Rw

Re’wa=R« w0«

# 16w i:25&) @/ @x=25/16

ERGAREATE B EA038 B IR 7] A 1AU 81 TAU. K347 22 B H=":
R=(1+7)/2= 4AU

%&£ w3 R=1AU T=1 #

NG =

RY/T*=R/T 47/T=17/1

#% T=8 4

TEEEnBEEEENFFERXERFEFES. KBH=?

#% :Fg=GMm/1’=md 7 *r/T

=>r'/T=GM/4 7 *

B T=21Nr'IGM



Day 2325259
— - RAKE

1. &g A Xy #eg #5 B 4M R=HuIk F2

2RISR XA R ERT-] R

=~ BIREE R

1. ¥ E2x k@ 2AMA T RILZZPHER?
R BARINANEEGSH
GMm/r*=mv*/r=md 7 ’r/T° => W/r’=4n*/T
EREE 0-MV=MN/471'=3 7 /GT’
HFEFEE—FH oT=37/G

2. FIAGLZKEHIKE S M E O A KFEZL?
BRs"/Ts=Ra'/Ts’

i. Rs"1=R»°/900

ii.  Rs/R=1/(900)"



ENEHEEAE
ay y i o)

— A

©

l.sh= hXa# = ALAME =5 ¥H ML

2. 3% x W= Fed=Fdcosf=(Fcos8)d = F(dcos8)

3. FAT ME. ARRAAMRH A

4. B4 :nt * m =Joule EF

b. #E%a -
0°<O<90° cosO>0 HEz
0=90° cosO=0 FHzh

90°<H<180° cosO<0 HE&a =
6. RN =F-X @&

=~ plIRRER:

l. RARKTF a2z hEdinsh— K> K8 20KC b mx & B8 GH A
0.6 fr# 4 dM > g ey & fEAK 10> RK¥Eh % D2

## :W=Fd= 1 \mgd=0. 6%¥20%10%5=600J]

2. —BEBAFTEI00N/M > Beatb& 10CM 2 sk B4 & 10CM > F4Eh % 07

W=k (X2"-X")/2=100%(0. 2°-0. 1°)/2=50%(0. 03)=1. 5J



Day 2324532
— - Bake

1.5 1 tesh =8t Z

2. FHh R =1)/85 R

3. WBE o R =J ik

4, B4 Watt B4F

=~ Bl REVEAR

1.2 % 100m/s &9 -F3EMBT FEBE 2cm X B £ ARBI R F £ B E 8cm 2 B & K
R FRRFRE SIS RRZ M) G

#2 :W=AEk=fr*S Eki/Bke=S1/S=V:*/ V'’
2/8=(100/V)* =>V=200m/s

2. ARSI B h & OkW, A F iR F dm/s AT > R-FHrAAH?
#:P=Fv=> 6000=F*5 F=1200nt
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Day 222< 74
— BAKE

1. free € & IR TF A E
2. 1% 48 < 1& . EkatUga=Ekb+Ugb
3. SSARAEEGHMEALEH L FTE. EH

=~ BIRRER:

. —#EkLFBETEnHER. BEAR O F LR KRELAKIKEHERE

#2 . <748 Ek=—Ug=mgL(1-cos @)

2. @ AB 2dhd BCD 395675, B a 4841/ id. & BCD &2 % =) A 2. AB=3r.
F¥ig ks r R()HVAd=? (2)Ugd-Uga=? (3)Va=?

A2 (2)2mgr



Day 212z%::32
—  BAKE

HMEESH Py EFEEE A MRC &~
1. #4E GMm/2R

2. fwhe —GMm/R

3. /12 e -GMm/2R

4, R #ge GMm/2R

5. LAk RE GMm/R

=~ PIAEH R

. EFHMERLWBERER—EHEEAHMN KA % T AMAE?
2 Ug=-(4+270. 5)GM*/L

2. M FRr —HEEOSET. Bk A HLHEEK/3 2T RIFEX
$hig F 18 4 A7
2 3r

3. RA—_EHHEEEHNAN AHMELRIIZENERATRFULFERr #Hb—2
Kz e P oMBREES > wEAT MEVIES VT fHEBIE_ZIR
FmEmz?(GCAENFEE)

4 -Gml/ 4r



Day 20:2: 54
—BmAKE

1. 38 /74 fie Us=kx'/2
2. 45 H 2 N1 A iV /2=kR"/ 2=mv"/ 2+kx/ 2

=~ BRI

. —BEBAFTHAK EMBEZRRIEAR. TREBH T EANNHE. E4h8
BLENRKEK RAKXFEMBELMABRBEG K.
a. AWK E b. RREAE c. RABEAMLA?

#%:a.2mg/k b.m’g’/2k c.2m’g’/k

2. BARARE DL 2B EZ EREZTmH— T A n )M Fas B Es s
BEmsmkEAIIL xkA 1OL KR:a. BAFTH=" b RARFEHXEETE
B c. mRARERE

#t:a.mg/L b. 13L c. 2mgL

S.—ARMEEAN ABATHAKNEBRETHE > HHEFIE T4 B EE
KALSU—EEZANHTE KARRET LT LITARRBE AL P -
JTTFEIT PR MRE v FEREAKRRE > KRR LETHRE - B ¢
ETWA ARG  LARCRA - BER T DN SEBET ? (Bid

BEBRAELEY KRR ENRESLST)
1 m M?g?
,@;Emvz'm+M+ Zkg




DAy 192 11xt 3

— A

mx, +m,x

Lgofmg Xe=T0TMhh
m1+m2

o N mlvl +m2V2

2. HwikE Ve=—H1—22
ml +m2

m,a, +m,a
3. ok g Ac =TT
m, +m,

4, BHREERATFE B EFTE > FiETE

.., om 2m : 2m —
5. E® 58t : v, =— v, + vy, v, = Ly + v,
m, +m, m, +m, m, +m, m, +m,

6. 4% 385k Px ~ Py ~ Bk 712
=~ BIRREER:

T aie e B2 BEANHMBENEEANG S — B U eBiEiE
HABHLE  Dn- BFF0FHheEEURBEEAYT AR RS - £ N THE -
mEFeEE > TREDEYEEPSTHEG R EA?

—m,

w.ac=[ (M-m)/(M+m) J’g

20— BERKRL HETEn S nHERKLAKFZIT IO MAZME (GoE)
BE g mMERMIET > B—HER 2n 4y A —F LN HE A EGAERE

E M om AN AREENTRES S ?

30
L |
|

2m

#%: (AM)L/18 (B)10mg/3



Day 182515
—  BAKE

L Mspfe: Bk o-Bk o Bke-— %2 2

2m, +m,

=~ BIREE R

. BT EXKFHBEF—FE BEAHN FELEHINBH
o mBEAL MEEMARKT - A—H=AneE  KPE R
ZPEAG TR - ZBEANYAI > RIE R 0 55 PEE K 28
Bl BEREEMESE o

2
oy |2 eH
MM +m)

m

M

(@) C
2.—#mEEAN —UREEAN BEN—LFKFEL - HEAV
R AF LA EES - FADEMEEREER > AL E L
FORRSEA
w2 MV /2(M+m)g

AT NNN..G



Day 17424

— A

.2 AmRENR o=w+a,A0=awot+0t* 12,0 =wo* +20A0

o
I
&
G
I
~
Il
~|
X
aNT
Il
~
3
<
@
=
N

=~ BIREE R

. R A hik g > t=0wi=1rad/s > t=Ds, w=6rad/s > K A ik E?
#:1rad/s’

2. 0A=AB=L, Ma=m, Mb=2m &y ## b K P BE/ETFH > K
(1)Va (2)Lb (3)Tab ?

L M 2m
Al’ |

-}

e
\
\

\

!

\

B (1)4/10gL/3 (2) 8mL,/10gL/3 (3)58mg/9



Day 1062:%: 5 =
— - RAKE

l.RA=8P=F/A =#&P=pgh =% P 2.3 P=nRT/V
2. & E A latn=76 cmHg=10 mH:0=1 kgw/cm’=10" nt/m’=1013 hp
.FN - EZAYE-REYTE
FROFN=EN=0 «Vag
R FHh=0 xVag
4. £meE y=2Tcosa/ pgr

=~ BIREE R

1. ERRBRAL O Ay RAER > B —HER A — 328N — AR
P ZEBERETHAKBREMEE S A HEE (Hoxs ) A
AR (D TEBRAE? (DHRHRAAH? cnlg &1

#2: (a)-38cmHg (b)37cmHg

2. —UBEWmE  AEMEORFELEEANADR (<) TiENREN
FEAO  REBAFZOEMAAT  MEORESHEEZA L RZREY
@k B °

2. oghrir/2(r:-1)



Day 1324«
— A ¥E

@B E=>LE=>REE ER A TR
sl 5 B AR & KR

2. H=ms(T--T:) SEf F/#-C

3. R /AK t L=Lo(1+aT)
@A AR ¢ A=Ao(1+AT)
B AR V=Vo(1+9T)

=~ BIREE R

1.32 200 5,244 B% > BATEA 100 % - BEA10CZAPY » 44
HEA252BE50C 2BREEIM—B 10 L2 Kk Co%s B
b2 0.10 F/52-C > K2 BB 24 80 F/5 » REBAKRARARK
BE o LRAMSIREITRE AL ERIRRBE A?C

A :-90

2. JA—EHEAE 'CRL CEBEME N BV FV, B 58 0 8RR 4 &
29
. (Vo=Vi)/Vi(te—t1)



Day 1405852

— A

1.2 Ay KX : PV=nRT

AL2E 4 0 atm-L=mole*0. 082*K

W B At Joule=mole*8. 31K
2.3 A5 %3 R=0.082atm-L/mole-K=8.31  joule/mole-K
3. RA AR

n =nitne

Vo= VitV

T =(miTi+n:T2)/ (nitnz)

PP =n" RT /V =(Pi\Vi+P:V2)/(Vi+V2)
B REE R

l. - FZ5REKERAA[E A BB FHITER
mAAE=—F(wE)  £2TCHHEFALALE —FTZ 4
HHEV SR ETERMME 12TC > & EHRHF
RERBE  AAZRBZHEBMEEWMT L7V
#: PV=n*R*300=P’(V-AV)  P’(V4+AV)=nR*400
(V-AV)/(V+AV)=300/400=3/4 4V-4AV=3V+3AV V=7AV  AV=V/7
2. MBBAEENEAARINEEAE  BhABE HY—EEIZOHEBEA
Vo BEA 1K A—EESEMEA 2V BEA 450K - B RHER S48
D@ AAACFERRBZEEA K
A% : PV=nR*150 n=PV/150R
P2V=n" R¥450 n’ =2PV/450
P3V=(ntn" )RT T=3PV/(ntn’ )R=270K




Day 1325 ran%
— - mAKE

1. 5F&%sm * PV=nRT=NkT
2. Ek=mv’/2=3KkT/2
3. Maxwell RAgn#h * THPFHRE > RTRRE  FHRRE

v H:%JE DToTDTs

LBaNE—FHEETPRA - EHZERT THEARM > LEEH 300K 5
= ZE 600K - X B XMBAE - AT FIEATH B EAE?
(DR EEAHRRZUE B Rz ERAHRIZME (ORBYT
YRR FEBRRZE DRI FZFHHEARRZE (B4
BBE T RAMARMIET

#: (A)d=m/v=>1 (B)P=nRT/V=>2 (C)vo<T =>+/2 (D)Ekc=3kT/2=>2

(E)H=nCvT=1%(3%8.31/2)*(600-300=3740]
2. BrmAasFH)z HHRikFATR00KEFL S 2000 AR/F > Bl T
(09) = Fr34iRik F & 1200K 854 B2 R/ %

i l>*=2>*<20002 :§k>*=3oo,1>=<32*v2 =§k*1200
2 2 2 2

v=1000 m/s



Day 12::+
— A

1. v KokiR KK © RKE KRR KR Aok 0 V=33140. 6T
.. F
ok V=\/% Kk A kikE A c=3%10'm/s

.RMEHERY B XA - A i AMLE
___/‘\§——-—/T

_\/§——/\$
~—8 7 o

3. @BI& By B
A msmBE R L=nA/2 B —sBd—3mBELL=(2n-1)1/4
C.HsmBdE L=nAiA/2

~ Bl REVE SR

. —ZBRe 3BT H A A—REY INEELE ek BLRFOHL - R
BEETUAR  RAF LG esEl - SROKREAH 0D AR KEE
Z0.01 aF/2R 0 iRikEy ey IRIE R 100 #F 0 RIRGHKRAN A 744

#:0.5=A1/4  A=2m v=100%2=200 m/s 200°=F/0. 01=40000 F=400 nt

2. okl ARMBERIBE T o B —REH —3BITE A —3FF0.00 £ Al
ME AR GRS ‘fﬁ$2~% Hz

#:s=vt 1=vX0. 05 v=20m/s=f A A/2=1 A=2m f=10Hz

WE%/

T
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Day 11:=5
— Ak

1. ARk ehik ik :V=331+0. 6T m/s
2. Eikeh Bk
A. E%E:L=nA/2 B. B%&:L= (2n-1) A /4
3. #F ¥R A K fo/fs=Vwo/Vws
4. FH:sinf=Vw/Vs

=~ BIREE R

. =% Foo XM o, B3R THE 840 e aR (R —2 AXATHRE). Sl
H b, 43T L 210 #rey A%, 3% F ik A 336m/s, AIBLE 2 &)
fE: B% f=v/ L=nv/2L 840=n*336/2L
B f=v/ A=C2m-1)v/4L  210=(2m-1)%*336/4L Lmin=40
2. SRS LR XA, AABEEIE (B RFENREET sz —PRE EPHEHR
a5 R T A BT FhUE. BE SR e BT SHE R R 44000 B/ #, &
R R PR OB T30 4 @ 1B K B, SR ek R R RF ke 1/45, Rl E ATk
D bR R AT GIBER B Hz
#2:44000%(v+v/45)/(v-v/45)=44000%46/44=46000Hz




Day 10254
— A

1. ik =3*10° m/s
2.RAEHE: ZHhiEE - wAMAE
3. FEB MR - B F KR
4. X2 B w ik s
1838 R B =T AT £ b
AT E dh=>38 18 & 2k
BBHFDF ARE
BB E =D IR E
5. L\ &AL ¢ IESL4E /N E 1%
6. ™ & 4% Ak 1%
£ 8 R-2F 3l B R
2F~F: ] 3L K F 1%
F~0: iE 323K 8 1%
7. M=q/p=Hi/Ho
8. Z#rR:1/ptl/q=1/1
0=>H1 & ~ LiEs - WEsk
p>0=>45 7T
0=>@ég AT ~ B8k

=~ BIRAE R

L wEsEz RIER 20 20 RA—& 2 20 ZWBENGA 25 20Kk
Al(1)q=? (DHi=22%
g (1)1/25+1/q=1/20 q=100cm
(2)M=100/25=Hi/2 Hi=8cm



DAy D274t

— s B

l.Fgte#E =4itdm - RRKAKR
_n,_sing v, _A4

2. 375 M RA e n, sin@, v, A4,

3. B KMRIT A=>H ke S g
4. %%OR/E E=1/n
5
6

LM SRR AR L B SLYE N R AR
LB ARAL
8 85 8 ~0F 8| s g N AR
2F~F 48] sL % KB 1%
F~0: iE 314 K& 1%

T. 2R 4t :n¥sin @ c=1%1=> X % & A\ kin

8. Z k@M A=7r1r" r/h=tanfc
9. AR BR4E: Wi 48

ARG 4

~ P REE SR

| BHHEAV IR EBAE-Z AT BEEREAT -

ESIN T

PNSEZEHER A0 AHAREGE(WE) > RIS EESELARZI T aH

BANH T 02450 A 2
R f:1%sin45=2%sin6 0 =30, &% f5=45-30=15"
45
N B 2 4 $HARBP 2 4 16 ) o A8 F)

SR @ A =2%15=30°

2. R HEAHAN— P (E) -
H 22 E A n MA nonD>] o

EMERANE |l 25 FEEn 0 N
EHRANE 28R @ EEA

R4 BIAS A a®iEdL sina w KT ERH

AR S| B 1Fsin90=n, *sing, =n, *sin6

= n, X n, *¥cos@ =1*sinar iy X, -F 7 48 fv

o
o

sina+1=n =>sina =/n -1



DAy 82 =

— A
1. #RETH 2L E=&MHB Ay=r A/d
dsin@

a. Ju’ﬂ?/ﬁifl‘ifr_ nA
Rl 0 A
b. Br Uk £ dsinf=(nt1/2) A
gk L/2 o 31/2

2. BEp&Ls  Benm i E=m e Ay=rA/b
PR ELE=2Ay
a. =ik E bsin@=(ntl1/2) A

FRIE 0 F—3A/2
b. B8k A2 £ bsinf=n A
#—mg A #FHomg 2 A
x - 1 ¢ r b . _
3.8HF RP=—=—=—=— (3% O;d~1;y~1; 1 ~b &%)
6 d y A
;=3 SRR
y*ﬁf BHeRAY
S T
dt%£¥ﬂmﬂ::3
Ss 4 ‘—>L— ¥ N
S, BUHE
SHEERY
s Bl REVE SR

13 & & 5500 3 a4k B BB A4 > SREER R 0. 01 2% 0 BB A kR
I 20 Ao LB ER T ARG T A KA RTNERES Ay

#: Ay=r A/d=20%5500%10"/0. 01=0. 11cm

9. K TBHLGE | BRY 0 2K ES 6. 0¥10 ARZEE LB A B R

T R4 R L%%%¢?***ﬁ%10//:%%ﬁ%ﬁﬁﬁ@ﬁ%z%
B 20 Ny R FPR BB EESAL.D Ny o thEx EEEA? cn

g: 1.0/2=r*6x10"/b 1. 5/2=(r+20)*6%10 /b

b=4. 8%10°cm
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— A

Fe (/1) E(3%) Ue (%E) V (4r)
2 E 4+ (F | kQq/r’ kQ/r’ kQq/r kQ/r
Bk M) 2r2Q 2r1Q 1r2Q IrlQ
FITER qE E=const qEd Ed
b5 nt nt/coul=V/m | Joule Volt

=~ BIRRER:
1. 4B » K A(x=a), B(x=2a), D(x=6a) 2 2 & 37 8 E fr

‘Y
4Q —Q X
N . >~
Ol ABZC D

#: Fa=4kQ/a’+kQ/4a’=17kQ/4a’ Va=4kQ/a-kQ/2a=TkQ/2a
Eb=4kQ/4a’+kQ/a’=2kQ/a’  Vb=4kQ/2a-kQ/a=kQ/a
Ed=4kQ/36a’-kQ/9a’=0 Vd=4kQ/6a-kQ/3a=kQ/3a

2. wBEEEnEE Q0 EHEBFREREIR R(Dv=" (2)E N AE 8L BT ?

<

q— d

i+

L —

m: (Dt=L/v d/2=at’/2=qEL’/2mv’ Vzw/q—iL
m

(2)U=qV=qEd/2




Day O:z =
— A

1.EHH A bEME =BT EME
.BBEE T ERAE L 4B V=IR B4 REBF=21 Rk EE
3. ErasH=>F %, EEAMA R=RitR
4. Eradw=>FEAE, s 1/R=1/Ri+1/R
5. B E#E R=0pL/A R=Ro(1+aT)
6. £ X4 P=IVUE/T4HE)
(£B)=IR(BH [ B P#ER RIEL)
=V’/R(3E% V E] P 2 R AR EE)
7. %383t CRER, REER, AR ER S B, =R B LB KER
8. R4F3 : EM, RETE, SFRAERILH, —RBE FHSER
9. 23 &S G=0 <RRi=RRs
10. A 47 K A2
TR B EHE AT HRA=0HER
TREE  #HH9% @ TR 5 =EREK

~ 5| REE SR

B2 : R+2R=3R 41 3R I8 4 ik 3R/2 B ¥L 4R % 4% sx: 4R+3R/2=11R/2 A2
5R # BE=HR(11R/2)/(BR+11R/2) =5bR/2/(21R/2)=b5R/21
2. Rab=?
RIF1¢/:

9&&&% QWK S
»ﬁ VAR
ORI
N
R GWAESEAQTH=->3Q+2Q=5Q H 9Q+6Q=15Q L
Rab=5%15/(5+15)=75/20=3. 75Q2 A2 5Q & B 3. 75+5=8. 75Q2
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DAY P2z irmnm
— Ak

1. 7648 0 FlMEAE R ~ BMARR - Wb e ~ P R3S
2. 5635 BAumE N ARPF LN ~ N G ER

3. #E N gg=oAe S N S~ o ER ~ SMR M 4 A48 3L
4, ¥ormh = B F=DmMA A ~ mide A ~ KTk

D.

E B
S>&MREHEEH AN B=pol/27r FE: AEHEHR W
=>E 4% B Aol i B=uol/2r Fe) i RiBFEEEY;  wWisEA
DB GE Ko iB=poNI/L Fdr Rigds Nie w5 ER
6. RAFRAERIG TN

KXo F=ILB
/5 B U N

B: wmis

[ R¥#E45

T R-FTERBEZERA C BlaHE%R -~ RaiEF
8. MR G antsn ¥ <% v=INBA
9. BERTFLEG T XN

KXot F=qvB

e Bl EENEH T =8ERI A

#: Bo=o01/2a*4=n01/8a

2. BMESHqQIEHREEMEV ik FASAREAB XY
YRR ESHZEEFLEAR A E A, FZ
(M%E2L B)#ies OHHEaxE8hs DmwmhzEgds
(E)E =4

w:(A)qvB=mv’/R=2qV/R  v=2V/BR (B)mv’/2=qV
(C)qvB=mv’/R p=mv=qgBR
(D)Fm=qvB=q(2V/BR)B=2qV/R
(E)m=qBR/v=qBR/(2V/BR)=qB’R’/2V



kB g edg  REETH S Adnbinid g9t

2. B TEMH . e =wNBAsinwt

hac)

%K e/ e =Ni/No=L/Ii

4. Ttk kAkdaEdk
Y HEOXHEDOENEDOTRA LG OMED>RET

ol RRE SR

. S E v B kAL EMR K e=?1=2Fn=2P=?

LA S S A A T T T A 4

xTx ¥ ¥ ¥ K X X
#

xJLx ¥ X oM M X %
¥ X ® ¥ X ¥ OH o X X

2. e= LvB

I=LvB/R

Fm=L"vB’/R

P=(LvB)*/R



Day Bz +=
— A

L¥&Es: /a8 S8BT H
APRE TR III
BNAG £+ V

2. -:—7@1% I/JFH : iﬁ/ﬁ ff,j'%n.,:
ARG G PR NEA. 2EEF. BHEERE |
BiaapR:PHENBL 2L BEETRYE R

3. =452 :BJT sh A A

A & & :E: 4 & B % w  C& &
B. 1% & :EB )iz 1) 1 B BC :# ) 1 R
C.KCL:Ie=Ibtlc
D. a=Ic/le

B=Ic/Ib

Mia:1. a=B8/(B+]) 2. B=a/(l-a)



DAY 22 k432 w55

— A

1.JJ Thomson i B tb:a. Exk@:TEZemik Volkk L EHE
————————————————— K18 A #s y=eEL"/ 2mVo’
Vo>
A
b. & E#EHE R V=£/B
c. #35fRk @ R=mv/eB
2. £ 2 F% E=hv=hc/ A=mc’=pc  #54#]:E(eV)=12400/ 1 (A)
3. kREHFEZX=>hv=e(p+Vs) eVs=h( v -vo)
4. LR E Px F1E h/ A= hcos@/ 1" +mvcos ¢
Py f# hsin@/ A’ =mvsin¢
E<f1E hc/A=hc/ A" +mv’/2
. A R A% S 44t 1 2dsinO=n A

6. RAKIT S RY: a:, He B: e v @A BRI

ZM

T. 58 AR BT B
A.e/m=1.6%10 “coul/9. 1%10 kg
B. No=96500/1. 6%10 "=6%10"
C.kb=8. 31/6%10%=1. 3810 J/K
8. Zabsagt ME LA AKAD SR F 38 u fE 2 3 fo & 5 34

s Bl REVE SR

1. ¥4 £ HORE 20U TR 38 A5 & &k A7 6660 3285 0 4T
Rz AEE4BABIIEERTLET o ok A 4000 B2 58
%7é%%@ AR EAEFZRAGEESL TFRHFER =M

#2:E=Ek+B 12400/4000=12400/6660+Ek  Ek=1. 24eV

2. AT E FRABZRET PHN->Xt'He & £ 9 X B F45 4

_ (FEdEaERE RTHRAEEE)

Ip+°N — X+JHe

i
X="2cC



Day 12z 741
— Ak

. Fr 425 B i KRR %
A.L =74 bmV=(atc)mVo
B.E 748 mVo'/2=mV*/2+kQq/(atc)
2. REARATEHSA BF¥42:10" m BRFZEZ:107 m
3R F AR TFHEA: R RMBR
A BAHEVEASH Tke'/r=nv"/1
B. A% & & F4b=L=rmv=nh/2 7
C. &% E=-13.6/n" eV  #&RFE=-13.6Z"/n" eV
4. % F 8 R T %

A. 3[{3% %‘ n=oc° ~n=1 Em=13.6 eV Ewin=10.2 eV
B. EE‘—;“% n=o° ~n=2 Ew=3. 4 eV Enin=1. 9 eV
C. A EP ,/‘fr’: n=co ~n=3 Ew=1.5 eV Enin=0. 65 €V

D. Mes % 45:0 10.2 12.1 12.75 13.6
D.IEPA-MELERER KR THNAEE T

h h h

6. 48 )L=p my /2mEk

7. B 5::GP Thomson % XEF4E kSRS
Davisson & Germer & 4 X\ & F40 '8 & & 78 42 45

8. TFH B s BER 2 r=n A

1. —RAEREF(HrersEs-nZe'/8 e oc’h’=—13.6 &FHKRE) R —
B 12.1 EFRFZATF > RAEZHE - WIRHEETFHEFEARL
Z HZAE?
#:E=0 10.2 12.1 =>n=1->n=3 E=-13.6/n=-kQq/2r =>r:94%
2. —REERFRUATFSR > HPBEFRHRARLHWE > AIAFR
WA FZREE S EFREF e
#:E=-13.6/n’=-kQq/2r =>n=1->n=2 E=10. 2eV
3. R F AR THMEERT > 5l ETEFHn - wR—E IR FH# n=1
RE(REMS M A-13.6 EF KRB MBI n=2 &> HEF st (8
n=2 R ey fE k% n=1 &Y LA ) B 2eV
#:n=1->n=2 E:10. 2eV & U=2E=20. 4eV




